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Niemodlin, 11 wrzesnia 2017 r.

IGK.271.22.2017

Dot.: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie
pn. , Termomodernizacja budynku Osrodka Kultury w Niemodlinie z dostosowaniem dla osob
niepetnosprawnych — V oraz VI etap”.

WYJASNIENIE
tresci SIWZ 1

Na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2017 poz. 1579), wyjasniam oraz udzielam odpowiedzi na zadane

przez wykonawcow pytania w przedmiotowym postepowaniu. Tre$é zapytan jest cytowana.

Pytanie 1

DOT: wzdr umowy, § 1, ust. 3

1. Bardzo prosze o wyjasnienie co w przypadku rozbieznosci pomiedzy zapisami (danymi)
zawartymi w dokumentacji projektowej a zapisami (danymi) zawartymi w przedmiarze robot.
2. Jaka jest hierarchia wazno$ci tych tych dokumentow?

Odpowiedz 1

Zatgczony przedmiar robdt petni wytgcznie funkcje dokumentu pomocniczego — co wynika
z zapiséw § 1 ust. 3 wzorca umowy oraz rozdziatu XIV ust. 2 SIWZ.

Pytanie 2

DOT: wzdr umowy, § 1, ust. 8

Prosze o wyjasnienie, czy jezeli zmiany wystapig z iniciatywy Zamawiajgcego, bedzie to
kazdorazowo oznaczato wydtuzenie terminu wykonania przedmiotu umowy. Jesli nie to
Wykonawca wnosi 0 modyfikacja zapisu poprzez wprowadzenie zasady, Ze jeZeli zmiany
wystgpig z inicjatywy obu stron, muszg zostac zgfoszone z takim wyprzedzeniem aby nie
powodowato to koniecznosci wydfuzenia terminu wykonania przedmiotu umowy. Zapis z
dotychczasowym brzmieniu, wprowadza w bfgd.

Odpowiedz 2
Zamawiajacy dokonuje zmiany brzmienia zapisu § 1 ust. 8 wzoru umowy nastepujgco:

e zapis § 1 ust. 8 wzoru umowy brzmiat:

JZmiany, o ktérych mowa w ust. 6 i 7 niniejszego paragrafu muszg by¢ kazdorazowo pisemnie
zatwierdzone przez Zamawiajgcego W porozumieniu z projektantem, a jesli wystapia z inicjatywy
Wykonawcy, muszg byc zgfoszone Zamawiajgcemu z takim wyprzedzeniem, aby nie spowodowafo fo
koniecznosci wydiuzenia terminu wykonania przedmiotu umowy”.

e zapis § 1 ust. 8 wzoru umowy otrzymuje brzmienie:

LZmiany, o ktérych mowa w ust. 6 | 7 niniejszego paragrafu muszg by¢ kazdorazowo pisemnie
zalwierdzone przez Zamawiajgceqo w porozumieniu z projektantem i muszg by¢ wzajemnie zgtoszone
przez strony, z takim wyprzedzeniem, aby nie spowodowafo fo koniecznosci wydfuzenia terminu
wykonania przedmiotu umowy”.

Pytanie 3

DOT: wzor umowy, § 5 ust. 1. pkt. 19 20

Wykonawca wnosi o doprecyzowanie, Ze chodzi wyfgcznie o szkody, powstate z winy
wykonawcy oraz, ze wykonawca bedzie ponosit odpowiedzialnos¢ wyfgcznie za normalne




(typowe) lub oczekiwane nastepstwa swojego dziatania lub zaniechania, ktére doprowadzifo
do wyrzadzenia szkody.

Takie zapis bedzie wéwczas zgody z zasadami odpowiedzialno$ci okreslonej przepisany K.c.
Odpowiedz 3

Zapis pozostaje bez zmian. Interpretacja zapisu umowy Zamawiajgcego w omawianym
fragmencie jest zbiezna z oczekiwaniami Pytajacego.

Pytanie 4

DOT: wzor umowy, § 7, ust. 4

Wykonawca wnosi o modyfikacje zapisu poprzez wykreslenie zasady, ze wynagrodzenie
obejmuje takze wszelkie koszty niezbedne do zrealizowania przedmiotu umowy, a
wynikajgce z wad projektowych. Takim zapisem zamawiajgcy wskazuje, Ze nie jest pewny
poprawnosci przygotowanego postepowania przetargowego, a przeciez art. 29 ust. 1 ustawy
Pzp obarcza zamawiajgcego obowigzkiem opisania przedmiotu zamdwienia w Sposob
jednoznaczny i wyczerpujacy, za pomocg dostatecznie dokfadnych i zrozumiafych okreslen,
uwzgledniajac wszystkie wymagania i okolicznosci mogace miec wplyw na sporzadzenie
oferty,za co odpowiedzialno$¢ ponosi kierownik zamawiajgcego (a nie wykonawca) - art. 18
ust. 1 Pzp. Postanowienia umowy rozszerzajgce po podpisaniu umowy w sposcb ,domysiny
zakres zamowienia" nalezy uznac¢ za niezgodne z art. 29 ust. 1 Pzp. Obowigzkiem
zamawiajgcego jest tak opisa¢ przedmiot zamowienia, by wykonawca nie miat watpliwos$ci
do zakresu umownego zobowigzania i mégt zrealizowac przedmiot zamowienia zgodnie ze
ztoZong ofertg.

Odpowiedz 4

Zamawiajacy dokonuje zmiany brzmienia zapisu § 7 ust. 4 wzoru umowy poprzez
wykreslenie fragmentu zapisu, nastepujgco:

Wynagrodzenie, o ktérym mowa w ust. 1 niniejszego paragrafu, obejmuje wszelkie koszty niezbedne
do zrealizowania przedmiotu umowy wynrkache wprost z dokumentac;r pro;ektowe; jak rowniez
w mej nie u;ete : : Rt

nq@g#pewg%n—t&wady—ﬂdenéyﬁkewae a bez ktorych nie mozna wykonac przedmrotu umowy”.

Pytanie 5

DOT: wzér umowy, § 7, ust. 7

Wykonawca wnosi o zmiane lub wyjasnienie, poniewaz paragraf 1 ust. 5 nie reguluje kwestii
robét zaniechanych (umowa nie reguluje tej kwestii).

Odpowiedz 5

Zamawiajacy dokonuje poprawienia omytkowo wpisanego ustepu w omawianym § 7: z ust. 5
na ust. 7, ktory to ustep reguluje kwestie zwigzane z robotami zaniechanymi.

Pytanie 6

DOT: wzér umowy, § 8 ust. 4i 9

Prosze o doprecyzowanie, ze chodzi o wymagalne naleznosci.

Ponadto, bardzo prosze o wprowadzenie zasady lub odwotanie do odpowiednich przepisow,
ktére nalezy stosowaé w przypadku, jezeli Podwykonawca w trakcie realizacji robot znajdzie
sie w postepowaniu restrukturyzacyjnym i dokonanie pfatnosci na jego rzecz nie jest mozliwa
(z uwagi wiasnie na przepisy prawa upadfosciowego i restrukturyzacyjnego). A zwigzku
z tym nie bedzie mozliwe otrzymanie stosowanego potwierdzenia zapfaty na rzecz
podwykonawcy. Czy w tej sytuacji Zamawiajgcy dokona ptatnosci na rzecz Wykonawcy?




Odpowiedz 6

Zapis pozostaje bez zmian. W przypadku zaistnienia sytuacji, o ktérej mowa w zadanym
pytaniu, zastosowanie beda mialy wiasciwe zapisy ustawy prawo upadtoSciowe Iub
odpowiednio prawo restrukturyzacyjne.

Pytanie 7

DOT: wzdér umowy, § 11, ust. 2

Prosimy o zmiane poprzez wprowadzenie zasady, Ze skutek w postaci odstgpienia od
umowy wystapi tylko jezeli Wykonawca z w przyczyn wytgcznie zaleznych od siebie, opoZnia
sig z rozpoczeciem i zakoriczeniem prac, tak ze nie jest prawdopodobne (...)

Odpowiedz 7
Wskazany w pytaniu ust. 2 nie dotyczy zadanego pytania.

Pytanie 8
DOT: wzor umowy, § 11, ust. 3
Prosimy o dopisanie: "oraz przyczynami, za ktore Wykonawca nie ponosi odpowiedzialnosci”

Odpowiedz 8
Wskazany w pytaniu ust. 3 nie dotyczy zadanego pytania.

Pytanie 9

DOT: Karta gwarancyjna — wzor pkt. 1

Prosimy o wprowadzenie zasad, Ze wykonawca nie ponosi odpowiedzialnosci za wady, ktore
sg wynikiem normalnego zuzycia oraz eksploatacji oraz te, kiére wynikajg z nieprawidfowej
eksploatacji.

Odpowiedz 9

Zapis pozostaje bez zmian. Interpretacja zapisu umowy Zamawiajgcego w omawianym
fragmencie jest zbiezna z oczekiwaniami Pytajgcego.

Zamawiajagcy przypomina, iz wyzej udzielone odpowiedzi stanowia integralng czesc¢
Specyfikacji i wigza Wykonawcow.

Niniejsze wyja$nienia zamieszcza sie
na stronie internetowej Zamawiajacego
w dniu 11.09.2017 r.
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